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Довоювалися до ручки - в Росії планують
змусити літніх людей працювати, щоб
закрити дефіцит робітників
Кремль вирішив залучити пенсіонерів та людей передпенсійного віку
до праці - їм обіцяють курси і гнучкий графік замість спокійної
старості
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РФ ще ніколи не відчувала такого гострого дефіциту робочої сили. Колаж:
Інформатор

Кремль знайшов черговий спосіб "вирішити" проблеми власноруч
зруйнованої економіки - тепер на латання дір у ринку праці кинуть
людей похилого віку. Раніше окупанти на Донеччині вдавалися до
чергових маніпуляцій заради утримання контролю над
підконтрольними територіями. Тепер тероризуються і власних
громадян - тих, хто дожив до пенсії. Роки агресивної війни вибили
з ринку праці мільйони чоловіків, і тепер система просить
відпрацювати за них літніх людей.

Кремль розглядає план переведення пенсіонерів на самоокупність
через примусове повернення до праці. Про це йдеться у матеріалі
Служби зовнішньої розвідки України. Це пряма реакція на
катастрофічний дефіцит робочих рук, який охопив усі сектори
економіки РФ. За словами голови Центробанку РФ Ельвіри
Набіулліної, країна ще ніколи не відчувала такого гострого
дефіциту робочої сили. Причина зрозуміла без пояснень - сотні
тисяч людей загинули на фронті, ще більше покалічені або втекли з
країни.

Очільник Мінекономрозвитку РФ Максим Рєшєтніков уже заявив, що
влада планує частково вирішувати цю проблему через
працевлаштування діючих пенсіонерів та людей передпенсійного
віку. Їм обіцяють перекваліфікацію, короткі курси та гнучкі
графіки роботи. Звучить як турбота - але насправді це спроба
витиснути залишок ресурсу з людей, яким держава і без того
заборгувала гідну старість.

На сьогодні близько 7 мільйонів із 40,3 мільйона російських
пенсіонерів продовжують працювати. Тепер Кремль хоче зробити це
нормою для всіх інших. Зважаючи на те, що середня тривалість
життя в Росії становить приблизно 74 роки (у Москві - 79, а на
Далекому сході та в Сибіру - всього 66 років), російські
пенсіонери мають "реальний шанс" отримати "другу молодість" на
заслуженому відпочинку. Цей гіркий сарказм із матеріалу СЗРУ
точно відображає реальний стан речей.

рублі

РФ залучає пенсіонерів до роботи

Що привело Росію до демографічного та
економічного колапсу

Дефіцит робочої сили - лише один із симптомів глибшої хвороби.
Повномасштабна агресія проти України коштувала Росії не лише
людьми, а й фінансово. Доходи федерального бюджету РФ скоротилися
на 40% порівняно з минулим роком, а дефіцит уже перевищив $80
млрд - і це попри те, що Путін на Петербурзькому міжнародному
економічному форумі говорив про стабільну ситуацію в економіці
РФ. 71 із 85 російських регіонів завершили 2025 рік із
дефіцитними бюджетами, а їхній сукупний дефіцит перевищив $34
млрд.

Гроші закінчуються - і держава намагається компенсувати це
людьми. Рекордно високі облікові ставки Центробанку РФ у
поєднанні з хронічним дефіцитом робочої сили створюють ефект
"фінансових лещат" для російського бюджету. Модель, яка роками
підтримувала видимість стабільності бізнесу за рахунок
держдотацій, остаточно зруйнована. Пенсіонери в цій схемі -
дешева "заплатка", яка не вирішить проблему, але дозволить Кремлю
протягнути ще трохи.

Санкції та війна підірвали фінансову базу
агресора

Частка іноземного капіталу в Росії становить лише 0,01%, що
свідчить - навіть потенційні партнери не поспішають вкладати
гроші в російську економіку. Близько 30% російських підприємців
розглядають можливість згортання діяльності, а ще майже стільки ж
- перехід у тіньовий сектор через посилення податкового
навантаження та перебої з доступом до інтернету. Путін же на ПМЕФ
продовжував говорити про "розширення можливостей" - і отримував
глузування у відповідь навіть усередині країни.

Секретні документи Кремля, здобуті українською розвідкою,
підтверджують: дефіцит бюджету РФ за п'ять місяців сягнув майже
$80 млрд, а 11 російських банків опинилися на межі банкрутства.
Через фінансову скруту Міністерство економіки РФ обвалило прогноз
річного зростання до символічних 0,4%. У цих умовах пенсіонерів,
яким лишилося жити в середньому кілька років після виходу на
пенсію, просто хочуть використати до останнього

Паралельно Путін публічно виправдовує провали власної економіки.
На ПМЕФ він заявив, що Росія нібито "свідомо охолоджує" економіку
- і це викликало хвилю насмішок серед самих росіян, про що писав
Інформатор. Реальна картина - рекордний дефіцит, відтік капіталу
та банки на межі банкрутства - різко контрастує з кремлівською
риторикою про стабільність і процвітання.
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